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Управління соціального захисту населення Роздільнянської районної державної 
адміністрації повідомляє, що згідно змін від 28.10.2020 № 1035 у Постанові 

Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 505 «Про надання щомісячної 

адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на 
проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» з 1 січня 

2021 р. заяви з необхідними документами для призначення грошової допомоги 
приймаються від уповноважених представників сім’ї уповноваженими органами 

районних держадміністрацій лише у разі надіслання їх поштою або в 

електронній формі (через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики, інтегровані з ним 
інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування або Єдиний державний веб-портал електронних послуг). 

Заяви з необхідними документами для призначення грошової допомоги також 
можуть прийматися уповноваженими посадовими особами виконавчого органу 

сільської, селищної, міської ради відповідної територіальної громади та 
посадовими особами центру надання адміністративних послуг, які передають їх 

протягом трьох робочих днів з дати їх надходження відповідному 

уповноваженому органу. 

З 1 березня 2021 р. заяви з необхідними документами для призначення грошової 

допомоги приймаються посадовими особами виконавчого органу або центру 
надання адміністративних послуг виключно з формуванням електронної справи. 

Заяви з необхідними документами для призначення грошової допомоги (після 

формування електронної справи) у паперовому вигляді передаються 
відповідному уповноваженому органу не рідше ніж раз на два тижні.        

Також, у разі, коли закінчення поточного шестимісячного строку виплати 

грошової допомоги відбулося в період дії карантину або обмежувальних 
заходів, пов’язаних з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS CoV 2, та протягом 30 днів з дня відміни 
карантину, призначення грошової допомоги на наступний шестимісячний строк 

здійснюється без подання відповідної заяви та документів, передбачених цим 

пунктом, у такому ж розмірі, в якому вона виплачується в поточний 
шестимісячний строк”. 

Додатково повідомляємо, що у разі виїзду внутрішньо переміщеної особи на 

тимчасово окуповані території у Донецькій та Луганській областях, Автономній 
Республіці Крим і м. Севастополі та перебування на таких територіях понад 60 

днів суми грошової допомоги повертаються за весь період перебування на 
зазначених територіях. Період дії карантину або обмежувальних заходів, 

пов’язаних з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, та 30 днів з 



дня відміни карантину не зараховуються у період перебування на тимчасово 

окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях, Автономній 

Республіці Крим і           м. Севастополі. 

 


